



В Подмоскowie открыт новый производственный комплекс «Завода КСТ»

«» 1.6.2015

28 мая 2015 года состоялась торжественная церемония открытия первой очереди производственного комплекса ООО «Завод кабелей для специальной техники» в Софрино. Проект создания нового комплекса «Завода КСТ» реализован совместно Группой компаний «Специальные системы и технологии», Кабельной группой ЭНЕРГО и компанией СЕАН, при поддержке Среднерусского банка Сбербанка России. Объем инвестиций в проект составил 1 миллиард рублей.

Первая очередь производственного комплекса «Завода КСТ» в Софрино рассчитана на ежемесячный выпуск 3 тысяч километров кабельно-проводниковой продукции специального назначения. Завод будет выпускать широкий ассортимент специальных изделий, включая нагревательные, оптические, огнестойкие и контрольные кабели, которые востребованы российскими промышленными предприятиями, особенно в условиях импортозамещения. На предприятии, оснащенном современным оборудованием, создано 150 новых рабочих мест для квалифицированных специалистов.

На церемонии открытия нового завода выступили: руководитель Группы компаний «Специальные системы и технологии» Михаил Леонидович Струпинский, директор компании «Интех», входящей в Кабельную группу ЭНЕРГО, Юрий Андреевич Петров, Глава городского поселения Софрино Игорь Андреевич Гороховский, управляющий Северным отделением Среднерусского банка Сбербанка РФ Сергей Игоревич Ганиев, руководитель секции «Кабельная промышленность» Консультативного совета при председателе комитета по энергетике Государственной Думы, глава медиахолдинга РусКабель Александр Игоревич Гусев.

Поздравления коллективу «Завода КСТ» направили заместитель Директора Департамента металлургии, станкостроения и тяжелого машиностроения Министерства промышленности и торговли РФ О.П. Токарев и депутат Государственной Думы Федерального Собрания РФ И.Д. Грачев.

В завершении официальной части церемонии руководитель ГК «ССТ» М.Л. Струпинский, директор компании «Энергокомплект», входящей в Кабельную группу «ЭНЕРГО» И.Р. Сунгатуллин и руководитель компании СЕАН С.Н. Потапов перерезали красную ленту и объявили первую очередь производственного комплекса «Завода КСТ» открытой.

«Завод КСТ» входит в состав Группы компаний «Специальные системы и технологии» и представляет собой современный научно-производственный центр, в котором сосредоточены интеллектуальные ресурсы и производственные мощности, связанные с разработкой и производством кабельно-проводниковой продукции специального назначения. По итогам 2013 года «Завод КСТ» вошел в первую десятку российских производителей по ОКВЭД «31.30: Производство изолированных проводов и кабелей».

Кабели и провода, выпускаемые «Заводом КСТ», отвечают высочайшим требованиям к качеству, надежности и безопасности. Они применяются в стратегических для России отраслях, таких как: атомная энергетика, космонавтика, военно-промышленный комплекс, авиастроение, нефтедобывающая и нефтеперерабатывающая промышленность, нефтехимия, гражданское строительство. Продукция «Завода КСТ» по соотношению цены и качества превосходит зарубежные аналоги, и активно используется российскими предприятиями в рамках реализации программ импортозамещения.

www.sst.ru